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令和 2年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［一般前期Ｂ日程］ 

化学基礎 

 

 

 

１． 問１ F，Br，Cl 

問２ （ａ） 原子番号 （ｂ） 2族 

   （ｃ） 18族 （ｄ） 3族から 11族 

 

 

 

２． 問１ （ア） 5 （イ） 3 （ウ） 4 

問２ 1.3×3＝3.9〔mol〕 

答 3.9mol 

問３ 2.0×3＝6.0〔L〕 

答 6.0L 

問４  C3H8＝12×3+1.0×8＝44 

CO2＝12+16×2＝44 

3.0gのプロパンの物質量は，
3.0

44
〔mol〕 

二酸化炭素の質量は，
3.0

44
×3×44=9.0〔g〕 

答 9.0g 

 

 

 

３． 問１ （ア） 5 （イ） 2 

問２ 過マンガン酸カリウム水溶液の濃度を x〔mol/L〕とすると， 

 5×x×
10

1000
=2×0.050×

15

1000
 

 x=0.030〔mol/L〕 

答 0.030mol/L 

問３ 過マンガン酸カリウム水溶液の赤紫色が,終点前では消え,終点後では消えず

に残る。 

 

 

 



４． 問１  H2SO4+2NaOH→Na2SO4+2H2O 

アンモニアを吸収させたあとに残った硫酸の物質量は， 

 0.10×
20

1000
×
1

2
=0.0010〔mol〕 

アンモニアと反応した硫酸の物質量は， 

 0.20×
50

1000
－0.0010=0.010－0.0010=0.0090〔mol〕 

 2NH3+H2SO4→(NH4)2SO4 

発生したアンモニアの体積は， 

 22.4×0.0090×2=0.4032≒0.40〔L〕 

答 0.40L 

問２ アンモニア NH3 は三角錐形になり,アンモニウムイオン NH4+は正四面体形にな

る。 

 

 

 

５． 問１ （ア） （４） （イ） （２） 

（ウ） （１） （エ） （３） 

問２ 分液ろうと：（エ） リービッヒ冷却器：（ウ） 



令和２年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［一般前期Ｂ日程］ 

生物基礎 

 

 

 

Ⅰ． 問１ ④ 

問２ 酸素を用いてＡＴＰを生産する 

問３ （１） ③ （２） ① 

問４ ① 

問５ ①，②，④，⑤ 

問６ 23 

 

 

 

Ⅱ． 問１ 抗原 

問２ 獲得 

問３ （１） ①，② （２） ①，②，⑥ 

（３） ⑤ （４） ④，⑥ 

問４ 抗原提示 

 

 

 

Ⅲ． 問１ （１） （ア） 体性神経系 （イ） 運動神経 

    （ウ） 感覚神経 

（２） ③，④，⑤，⑥，⑧ 

問２ 交感神経：④ 副交感神経：④，⑤，⑧ 

問３ （１） （エ） 拡張 （オ） 抑制 

    （カ） 抑制 （キ） シナプス 

    （ク） ノルアドレナリン 

（２） ②，⑤，⑥ 



令和 2年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［一般前期Ｂ日程］ 

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ英語Ⅰ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ英語Ⅱ・英語表現Ⅰ 

 

 

 

I． （Ａ） １. （イ） c （ロ） e （ハ） b 

   （ニ） d （ホ） a 

２. （１） （オ） （２） （エ） （３） （ウ） 

   （４） （ア） （５） （イ） 

３． ［Ａ］ ある人の目標が，運動による健康や長寿のメリットをすべて  

享受しつつ，それらのリスク（＝怪我の危険）を最小に抑える

ことであるなら，／専門家はリスクが小さく見返りの大きい 2

つの活動としてウォーキングと水泳を強調する。 

Ⅰ． （Ｂ） （イ） （１） b） （２） a） 

（ロ） （３） d） （４） d） （５） d） 

 

 

 

Ⅱ． （１） ③ （２） ② （３） ② （４） ④ （５） ② 

（６） ③ （７） ④ （８） ② （９） ③ （１０） ② 


